
Riik peaks leidma raha ja ostma koolidesse kapid nagu Ühendrii­
kides, et väikesed õpilased ei peaks iga päev mitu kilo kandvate 
ranitsatega kooli ja kodu vahel pendeldama. MARKO MUMM

Lapsed vajuvad 
ranitsa all kokku

Ma arvan, et see on tõsine prob­
leem ja tuleks lahendada.

Kui palju kaalub algklassi 
õpilane? Umbes 25-30 kilo. See 
ei ole normaalne, et tal on ra­
nits, mis kaalub viis kilo. Mis 
juhtub noore õpilase seljaga? 
Ma arvan, et mitte midagi head.

Riik peaks leidma raha, et os­
ta koolidesse kapid, nagu on 
USA koolides. Miks peab õpila­
ne iga päev oma asju koju tas- 
sima? Siin on muidugi see 
probleem, et õpikuid ei ole nii 
palju, et ühed kodus oleks. Jä­
relikult tuleb midagi muuta. 
Samas tuleks sellele probleemi­
le ikkagi lahendus leida. Raske 
ranitsa kandmine ju tapab.
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